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Ahogy ar ról a ko ráb bi ak ban már tá jé koz -
ta tást ad tunk, hos  szas elõ ké szí tést és ter -
ve zést kö ve tõ en a Pusztazámor Köz sé gért
Köz ala pít vány fi nan szí ro zá sá val meg va -
ló sult Pusztazámoron a fa lu tér fi gye lõ
rend sze ré nek el sõ üte me. A kép vi se lõ-tes -
tü let még már ci us ban dön tött a rend szer
meg va ló sí tá sá ról.

A rend szer je len leg nyolc ka me rá ból áll,
a ki len ce dik pe dig a Pusztazámori Re gi o ná -
lis Hul la dék ke ze lõ Köz pont en ge dé lye zé si
el já rá sá nak le zá rá sát kö ve tõ en ke rül vég sõ
he lyé re. A ka me rák mind egyi ke 360 fok ban
kör be for gó, éj jel/nap pal tö ké le te sen lá tó, a
je len leg Ma gyar or szá gon üze me lõ rend sze -
rek kö zül az egyik leg mo der nebb.

Fon tos tud ni és is mer ni, hogy mi tör té -
nik a ka me ra ál tal „lá tott” ké pek kel. Ha -
zánk ban mû kö dik Eu ró pa egyik leg szi go -
rúbb adat vé del mi tör vé nye, mely töb bek
kö zött a köz te rü le ten ké szült vi deó- és
hang fel vé te lek ke ze lé sét, tá ro lá sát és meg -
sem mi sí té sét sza bá lyoz za. En nek ér tel mé -
ben tér fi gye lõ rend szert ki zá ró lag a rend -
õr ség, vagy a köz te rü let-fel ügye let üze -
mel tet het. Pusztazámoron a kép vi se lõ-tes -
tü let úgy dön tött, hogy meg ál la po dást köt
a tár no ki közterület-felügyettel a tér fi gye lõ
rend szer üze mel te té sé re. Ez a meg ál la po -
dás 2010. au gusz tus 1-jé tõl ér vé nyes.

Tér jünk azon ban vis  sza az ere de ti kér -
dés re. Az üze mel te tõ (ese tünk ben a köz -
te rü let-fel ügye let) fi gye lem mel kí sé ri a ka -
me rák ál tal lá tott ké pe ket és a tör vény ál -
tal meg ha tá ro zott ese tek ben jo go sult, il -
let ve bi zo nyos ese tek ben kö te les in téz -
ked ni. Elõ for dul hat nak olyan ese tek, ami -
kor a ka me ra rög zí ti ugyan az ese mé nye -
ket, de nem tör té nik azon na li in téz ke dés.
Ilyen ese tek ben to váb bi el já rás meg in dí -
tá sa tör tén het és az el kö ve tés nek meg fe le -
lõ en sza bály sér té si és/vagy bün te tõ jo gi
fe le lõs ség re vo nás in dul hat.

A tör vény ugyan ak kor na gyon egy ér tel -
mû en sza bá lyoz za azo kat a cse lek mé nye -
ket, me lyek a rend õr ség ki zá ró la gos in téz ke -
dé si (el já rá si) kö ré be tar toz nak. Min den
olyan eset ben, ami kor a rög zí tett ese mé nyek
to váb bi te en dõ ket igé nyel nek, az el já ró ha -
tó ság a fel vé te lek rõl má so la tot ké szít és azt
az el já rás hoz, mint bi zo nyí té kot fel hasz nál -
ja. Vi ta ese tén a fel vé te lek egy eset le ges bí ró -
sá gi el já rás so rán is el fo ga dott bi zo nyí ték nak
te kint he tõ ek. Kulcs kér dés te hát, hogy a
rend szer min den te kin tet ben jog sze rû en
mû köd jön. Amen  nyi ben ugyan is e mû kö dés
jog sze rû sé ge nem tel jes, úgy a rög zí tett ké -
pek fel hasz nál ha tó sá ga is vál to zik.

Ezért kell mind az üze mel te tõ nek, mind
az ön kor mány zat nak kí no san ügyel nie a
jog sze rû mû kö dés fo lya ma tos fenn tar tá sá ra.
Eh hez köz sé günk ben min den fel té tel adott.
E jog sze rû ség fenn tar tá sa ér de ké ben nincs
pél dá ul le he tõ ség ar ra sem, hogy a rend -
szert (be le ért ve a rög zí tett ké pe ket is) bár ki –
az üze mel te tõn kí vül – meg néz hes se. Meg -
le põ bár, de pont en nek okán a pol gár mes -
ter nek, vagy a jegy zõ nek sincs jo go sult sá ga
önál ló an be men ni a rög zí tés he lyé re.

Fel me rül het a kér dés: mi a ga ran cia ar ra,
hogy vé let le nül nem ke rül het nek ki ké pek
a rend szer bõl? Rész ben a ki vi te le zést vég -
zõ biz ton ság tech ni kai cég és szak em be re i -
nek több mint 35 éves szak mai ta pasz ta la -
ta, rész ben az al kal ma zott tech no ló gia,
rész ben pe dig a szi go rú tör vé nyi elõ írá sok
be tar tá sá nak meg kö ve te lé se és az ön kor -
mány zat ál ta li be tar ta tá sa.

A ka me rák egy ré szé nél el vi leg le het sé ges,
hogy nem csak köz te rü le tet, ha nem ma gán -
tu laj dont is lát nak. E tény azon ban sok kal in -
kább po zi tí vum ként te kin ten dõ. Gon dol juk
meg, hogy van nak, akik sok száz ezer fo rin -
tot fi zet nek azért, hogy te rü le tü ket ka me ra
vi gyáz za. Ma nap ság en nél na gyobb biz ton -
sá got adó tech ni kai meg ol dás ke vés van. Így

te hát a tér fi gye lõ rend szer az adott ma gán tu -
laj don te kin te té ben ér ték nö ve lõ té nye zõ ként
te kin ten dõ. Amen  nyi ben a szó ban for gó ma -
gán tu laj do non még is va la mi lyen bûn cse lek -
ményt el kö vet né nek, a ka me ra ké pe a bün -
te tõ el já rás so rán a tu laj do nos elõ nyé re ter -
mé sze te sen fel hasz nál ha tó.

Amen  nyi ben bár ki nek olyan tör vény be
üt kö zõ cse lek mény rõl van tu do má sa, me -
lyet a ka me rák lát hat tak, 72 óra áll ren del -
ke zé sé re, hogy azt az il le té kes ha tó ság nál
be je lent se (a cse lek mény el kö ve té sét kö -
ve tõ en). Het ven két órát kö ve tõ en a fel vé -
te lek ugyan is vis  sza ál lít ha tat la nul és au to -
ma ti ku san tör lés re ke rül nek – az adat vé -
del mi tör vény elõ írá sa i nak meg fe le lõ en.

Na gyon fon tos azon ban tud ni, hogy a
tér fi gye lõ rend szer nem va rázs szer, csu -
pán ha té kony ki egé szí tõ. Ez azt je len ti,
hogy to vább ra is fon tos zár ni az aj tó kat,
zár ni a gép ko csi kat, va la mint fi gyel ni ma -
gunk ra és egy más ra. A fa lu igyek szik min -
den tõ le tel he tõt meg ten ni azért, hogy az
itt la kók biz ton ság ban le hes se nek, ám el -
vár ja min den itt la kó tól, hogy õk is min -
den tõ lük el vár ha tót meg te gye nek a sa ját
biz ton sá gu kért. Még egy sze rûb ben ez azt
je len ti, hogy pont ugyan an  nyi jo gunk van
biz ton sá got kér ni, mint amen  nyi kö te les -
sé günk van a sa ját biz ton sá gunk tõ lünk
tel he tõ, jog sze rû meg te rem té sé hez.

Kralovánszky Kris tóf
ku ra tó ri u mi el nök
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Megvalósult a térfigyelõ rendszer elsõ üteme

2010. má jus 20-án a kas tély ban el bú csúz tunk Keller Lász ló par -
la men ti kép vi se lõ úr tól, aki 12 évig kép vi sel te a Pest me gyei 9-
es vá lasz tó kör zet hez tar to zó te le pü lé se ket, így fa lun kat is a Par -
la ment ben. A bú csúz ta tón részt vet tek a kép vi se lõ-tes tü let tag jai
és a meghívottak.

A je len lé võk ne vé ben Pátrovics Be ne dek pol gár mes ter úr kö -
szön te meg a kép vi se lõ úr ál do za tos mun ká ját. Keller Lász ló
elér zé ke nyül ve kö szönte meg az el is me rést.

Ed dig a múlt. A le kö szö nõ kép vi se lõ he lyé re a Fidesz–KDNP
ál tal je lölt Csenger-Zalán Zsolt áll, aki nek a vá lasz tó ke rü let ösz -
 szes sé gé ben ugyan úgy, mint fa lunk is, nagy több ség gel bi zal mat
sza va zott. Je len le gi kép vi se lõnk pár so ros élet út ját már a Zámori
Hí rek ha sáb ja in ol vas hat ták. Több íz ben mint a Pest me gyei vá -

lasz tó ke rü let el nö ke, il let ve mint a Pest Me gyei Köz gyû lés ta -
nács no ka már járt fa lunk ban (Há rom fa lu két ke ré ken, szü re ti
bál, far san gi bál, fa lu nap stb.). Az új kor mány fel ál lá sa után or -
szág gyû lé si kép vi se lõ ként ko szo rút he lye zett el a fa lunk ban ta -
lál ha tó hõ si em lék mû vek nél a Hõ sök nap ján, részt vett az Apák
na pi zsû ri ben, és az idén is meg lá to gat ta a fa lu na pi ren dez vé -
nyün ket. 

Bí zunk ben ne, hogy a Par la ment ben fa lunk oda adó szó szó ló -
ja, köz sé günk to váb bi fej lõ dé sé nek ak tív tá mo ga tó ja lesz, és sze -
mé lyes ta lál ko zá sok al kal má val egyé ni, vagy cso por tos prob lé -
má ink meg ol dá sá ban is szá mít ha tunk se gít sé gé re.

Kajzer Antalné
ön kor mány za ti kép vi se lõ

A múlt és a jö võ


